高考艺术生看过来

●原来9类专业合并为7类 ●4类专业不可兼报 ●2类专业实行网上约考

口记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布有关消息提醒 考生,我省2017年普通高等学校艺术类招 生实施办法出台,艺术生均须参加专业省统 考,统考分为美术类、音乐类、播音与主持类、 编导制作类、书法类、体育舞蹈类、表演类(原 空乘类、服装模特类、影视表演类合并为表 演类)7个类别。除美术、音乐、书法、编导制 作类不可兼报外,其他各类别之间可以兼报 多选。表演类对应的考试科目和招生专业 涵盖原使用空乘类、服装模特类、影视表演 类艺术省统考成绩录取的所有专业。

统考合格方可填报艺术类专业志愿

按照要求,所有报考2017年普通高等 学校艺术类专业的我省考生均须参加专业 省统考,专业省统考成绩合格并参加全国普 通高等学校招生文化课统一考试成绩,达到 相应分数线的考生方可按艺术类填报志愿。

所有在我省招生院校的艺术类高职(专

科)专业及民办高校、独立学院的艺术类本 科专业均应直接使用专业省统考有关类别 的成绩录取;其他院校的艺术类本科专业原 则上也应使用专业省统考成绩;省统考未涉 及的专业类别或有特殊培养要求的专业,经 省招办同意后可在专业省统考合格的考生 中单独组织专业考试(简称校考)。

不再发放统考合格证

我省艺术类专业省统考均实行全省统 一命题、统一考试、统一划定各类专业的本 (分A、B两段)、专科文化分数线和专业分 数线。省招办于2017年3月在河南省招生 办公室网站公布各类专业省统考合格线,不 再发放专业省统考合格证。

7类专业考试内容确定

美术类专业省统考科目为素描、速写、 色彩,每科满分为100分,总分300分。美术 类专业省统考考点由当地市招办安排,考试 时间为12月17日。

音乐类专业省统考科目为专业主科(包 括声乐、器乐、舞蹈,考生任选其一)、视唱、 音乐基础知识和听音记谱,各科满分分别为 100分、40分、30分(音乐基础知识20分、听 音记谱10分),总分为170分。音乐基础知 识和听音记谱为笔试科目,两科合卷考试。 笔试考点由当地市招办安排,时间安排在12 月17日。专业主科和视唱为个体测试科目, 全省统一组织测试,分别按舞蹈、器乐、声乐 三个主科分批集中在省招生考试学术交流 中心(登封市崇高路8号)进行,考试时间在 2017年2月份。

播音与主持类专业省统考为自备文学 作品朗读、新闻播报、主持人话题评述或材 料(或图片)评述、回答考官问题。考试从 考生的普通话语音、吐字发声、语言表达与 思维反应和形象仪表四个方面评判,每项满 分100分,总分400分。考点设在郑州轻工 业学院,考试从2017年1月7日开始,实行网 上预约考试。

书法类专业省统考科目为古代碑帖临

摹(楷书、隶书)、书法创作(自选书体)、古 印临刻与印稿设计(汉印),每科满分100 分,总分300分。考点由当地市招办安排, 考试时间为12月17日。

表演类专业省统考科目为朗诵、才艺、 形体、表演。考试从形象气质、语音、才艺展 示、形体表现、表演等方面评判,总分200 分。考点设在河南职业技术学院,考试时间 2017年1月11日开始,实行网上预约考试。

编导制作类(含广播电视编导、戏剧影 视文学、导演等)专业省统考为笔试,总分 200分。考试内容有:文艺、文学常识;材料作 文(根据给定素材编写故事情节和评述题); 影视作品分析(看片分析)。省统考考点由 当地市招办安排,考试时间为12月17日。

体育舞蹈类专业省统考科目分为专业 主科(体育舞蹈基本动作及作品表演)和基 本功(形体观察、芭蕾基训),各科满分分别 为120分、80分,总分为200分。全省统一组 织测试,分批集中在河南省招生考试学术交 流中心进行,考试时间在2017年2月份。



路口突然停电 移动信号灯上岗

昨天上午,市区建设路与凌云路交 叉口附近出现大面积停电,造成此路口 的信号灯中断,南来北往的车辆出现拥 堵。市公安局光明路派出所交管巡防

大队接报后,派出民警疏导交通,同时 调来移动式太阳能信号灯应急指挥交 通,路口的交通恢复正常

本报记者 李英平 摄

大学生参加医保个人缴费有区别

在校参保缴90元,随家人参保缴150元

口记者 王春霞

本报讯 我市城镇居民基本医疗保险 个人缴费已全面启动,家有大学生的居民 到社区卫生服务机构参保时却产生了疑 问:"晚报不是登了大中专院校学生缴90 元吗? 为什么我家孩子要缴150元?"针对 市民的疑问,记者昨天采访了市医保中心 有关人士。

11月23日,市民聂先生拨打晚报热线 反映,他家住卫东区建设路街道黄楝树社 区,女儿在郑州大学读大三,往年女儿都随 着家人缴医保费,今年看到晚报上说"全日 制在校大中专院校学生的个人年度缴费标 准为90元",但是到社区卫生服务机构缴 医保费时,却被要求按普通居民缴费150 元。家住新华区矿工路街道幸福社区的汤 先生也反映说,他的儿子在福州大学读大 四,每年也和家人一样到社区卫生服务机 构缴医保费,今年社区卫生服务机构让儿 子缴了150元。

针对市民的疑问,市医保中心有关人

士解释说,从方便报销的角度来说,大中专 院校在校学生应该在学校统一缴纳医保 费,根据有关部门规定,河南大中专院校在 校学生个人缴费标准是90元。如果孩子 在学校已经参保,无需参加城镇居民基本 医疗保险,因为重复参保并不能重复享受 报销待遇。如果孩子没有在学校参保,随 家人以普通居民身份参保应缴费150元。 所以,家长最好问清楚孩子是否在学校参 保,如果已在学校参保,在社区卫生服务机 构缴纳的医保费可以要求退回。

沪指冲高回落 涨0.02%

沪指高位震荡 创业板继续弱势

口记者 张秀玲

本报讯 昨天沪深两市早盘横盘 震荡,证券、有色、煤炭早盘表现活 跃;午后两市继续分化,权重带领沪 指小幅冲高回落,尾盘小幅上扬,创 业板则一路走低领跌。

截至收盘,上证指数报3241.74 点,涨0.60点,涨幅0.02%,成交2672 亿元; 深成指报10967.47点, 跌6.33 点,跌幅0.06%,成交3665亿元;创业 板指报2146.63点,跌19.08点,跌幅 0.88%,成交949亿元。两市共有831 只个股上涨,其中非ST个股涨停44 只,有1856只个股下跌,有3只非ST 个股跌停,两市成交量有所萎缩。

据中原证券平顶山分公司投资 顾问贺凯歌(执业证书编号: S0730611120008)介绍,沪指周四的 反弹成交量再次明显萎缩,表明上攻 动能已经不足,日线KDJ指标在高位 已经发出死叉信号,MACD红柱开始 缩小。创业板早盘脉冲式上涨后再 次跳水,期待的二八行情转换还是没 有成功。短期来看,股指有震荡整理 的需要,一来消化获利盘,二来吸引 前期踏空者低吸,来积蓄力量。因 此,投资者需要更多的时间和耐心来 等待机会。指数虽然震荡,但结构性 行情依然存在,建议投资者还是要适 当控制仓位,高抛低吸为主,逢低介 入、涨了就卖,而不要追涨,不要贪 心,可以关注混合所有制改革、高送 转、小金属、供给侧改革和受益于人 民币贬值的行业。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

💟 留言台

●市民刘女士昨天和婆婆带孩 子乘坐车牌号为豫DT1290的出租 车,下车时不慎将孩子的百天相册 落在车上,大约20分钟后发现,到 门口找寻,司机还在那里等着,失主 通过晚报对司机表示感谢。